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DESCRIZIONE 

DESCRIPTION 

Di facile installazione anche quando lo spazio è limitato. Perfetta soluzione per piscine con 

acqua salata (elettrolisi) e piscine clorurate con spazio limitato che richiedono alta efficienza 

di disinfezione. Compatto e potente, grazie all’alloggiamento in acciaio inossidabile DUPLEX 

altamente resistente alla corrosione, lo sterilizzatore è progettato per fornire una soluzione 

ecologica per la disinfezione dell'acqua della tua piscina. 

Easy to install even when space is limited. Perfect solution salt water (electrolysis) pools and 

chlorinated pools with limited space requiring high disinfection efficiency. Compact and 

powerful, thanks to the highly corrosion-resistant DUPLEX stainless steel housing, the 

sterilizer is designed to provide an environmentally friendly solution for disinfecting your pool 

water. 

CARATTERISTICHE 

CHARACTERISTICS 
Alloggiamento DUPLEX, adatto per l'uso con piscine ad 
acqua salata (elettrolisi) e piscine clorurate. 

DUPLEX housing, suitable for use with salt-water 
(electrolysis) pools and chlorinated pools. 

Alimentatore elettronico incorporato per garantire 
un'alimentazione regolare. 

A built-in electronic ballast to ensure a smooth power 
supply. 

Fino al 35% in più di resa UV-C grazie alla riflessione degli 
interni DUPLEX. 

Up to 35% more UV-C yield as a result of reflection by the 
DUPLEX interior. 

Molteplici opzioni di installazione per una facile 
installazione. 

Multiple installation options for easy installation. 

Viene fornito con raccordi da 63mm a 50mm e inserti 
filettati femmina da 1½". 

Comes with Ø63mm to Ø50mm fittings, and 1½” female 
threaded inserts. 
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CARATTERISTICHE TECNICHE 

TECHNICAL CHARACTERISTICS 

  40 W 

Art. numero Art. number 1075209 

Tipo Type 40 W 

EAN EAN xxxxxxxxxxx 

Portata ottimale per 30 mJ/cm2 Optimal flow for 30 mJ/cm2 11 m3/h 

Max. pressione Max. pressure 2,5 bar 

Max. flusso Max. flow 23 m3/h 

Diametro dispositivo Ø Diameter unit Ø 70 mm 

Lunghezza Lenght 100 cm 

Diametro in-out Ø Diameter in-outlet Ø 63 mm / 50 mm / 1½” DUPLEX 

Materiale di alloggiamento Housing material DUPLEX 

Ballast elettronica Electronic ballast 230 V AC 50 Hz 

Potenza della lampada Lamp power 40 W 

Lampada Lamp Lighttech T5 40W 4P 

Durata della vita della lampada Lifespan lamp 9.000 hours 

Flussostato Flow switch - 

Peso Weight 3,6 Kg 
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RICAMBI 

SPARE PARTS 

A Lampada UV-C 

B Vetro in quarzo 

C Set (3 pezzi) o-ring per il vetro in quarzo 

D Parte elettrica 

E Custodia  

F Set (2 pezzi) connessione a 3 vie 

G Set (2 pezzi) o-ring connessione a 3 vie 

H Riduzione  

I Staffa di montaggio 

K Dado  

M Riduttore 63/63 mm 3/4" filettato maschio per 

flussostato 

N Coperchio di chiusura nero 

Z Kit di sostituzione stabilizzatore al quarzo 

opzionale 

V Filettatura maschio per interruttore di flusso 
 

 

Note 

▪ Le informazioni contenute nel presente documento possono variare a discrezione del redigente, senza preavviso, contestualmente alle modifiche del prodotto in oggetto al 
presente documento: sarà onere del cliente all’atto dell’ordine verificare la persistente corrispondenza del prodotto alla scheda informativa. 

▪ Eventuali schemi tecnici riprodotti nel presente documento hanno valenza puramente informativa. 
▪ Tutte le immagini sono riprodotte a solo titolo indicativo. 
▪ C.P.A. srl si riserva il diritto di cambiare, totalmente od in parte, le caratteristiche dei prodotti ed il contenuto di questo documento senza preavviso alcuno. 
▪ CPA srl esclude ogni responsabilità per il mancato rispetto delle vigenti norme di sicurezza per i singoli settori tecnici interessati dal presente documento. 
▪ CPA srl si riserva il diritto di cambiare totalmente o parzialmente le caratteristiche tecniche dei prodotti di questo documento senza nessun preavviso. 
▪ CPA srl excludes all liability for failure to comply with current safety standards for the individual technical sectors affected by this document. 
▪ CPA srl reserves the right to totally or partially change the technical characteristics of the products in this document without notice. 
▪ The information contained in this manual may vary at the discretion of the editor, without notice, together with changes to the product referred to in this document: it will be the customer's 

responsibility to verify the persistent correspondence of the product to this document when ordering. 

 


